



上档次 上规模 上水平 沙河经开区民营经济春意盎然

柴桑区讯(周仕强)九江市柴桑区沙河经济技术开发区个体民营经济春意盎然,犹如一轮初升的太阳,成为全区经济发展的一道亮丽风景,出现前所未有的上档次、上规模、上水平的喜人局面。截至目前,全区民营私营企业已发展到568户,比上年同期增长8%,注册资本23678万元,比上年同期增长10%;民营企业全年纳税695余万元,比上年同期增长12%。沙河建筑公司等乡镇企业成为区财政税收的巨头,全年向区财政所纳税达2900余万元。民营企业和工商户已成为沙河经开区经济的一支重要的生力军。

据笔者了解,近两年来,沙河经济技术开发区党委、管委会认真贯彻落实党中央、国务院关于推进民营企业经济发展有关文件,组织区党政班子成员认真学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话。狠抓降成本环境政策措施在全区上下落地落实,把发展民营企业、工商个体工作变成政府行为,坚持“领导有班子,工作有位子,发展有路子,指导有点子,齐抓共管挑担子”形成推动力。在“书记挂帅,主任负责”的基础上,该区党政班子近两年来制订了发展环境、激励机制、优惠政策,真正为民营企业和个体户提供有力保障,让全区民企、个体私营经济出现以下“五大”变化。

扩大规模。到2018年12月底,该区个体工商户有2386户,比2017年增长11.7%;全年注册资金8340万元;全区民营企业发展到568户,比上年增长8%;全年注册资金达到23678万元,比上年增长10%;在扩大民营企业规模的同时,该区还在毛桥村成立了淘然旅游有限公司和诚兴置业有限公司等民营企业,使全区乡村企业逐步扩大规模。

引导项目好。日前,该区党委、区管委会领导已成功引进总投资6亿元的江西青瓷文化研究大项目,该项目一期基础设施完工,近期九江华胜厂房基础建设正在推进;并与九江顺翔建筑劳务有限公司等20余家企业签订引资总部经济合同,今年,区党政主要领导将着手引进江西淘田民俗酒店一家,力争做大毛桥乡村旅游业。



道路改造 农户受益

元月15日,随着最后一车混凝土倒下,一条长990米的水泥马路呈现在萤石矿社区居民眼前。该公路自上世纪90年代建成后,车流量较大,道路负荷重,路面损毁严重。常年“晴天一身灰,雨天一身泥”,沿街群众意见大。德安县吴山镇党委政府积极协调当地厂矿,争取项目对该路段进行改造提升,投入资金100余万元,于2018年12月6日开工,经过一个多月的紧张施工,在年前将此段道路改造完成,直接受益农户300多户,1000余人。

今年镇党委政府将在该道路改造提升的基础上,准备对街道两侧进行全面环境改造提升,这条公路的开通将加快红桥村和萤石矿社区村民脱贫致富的步伐。

(熊夏梓 黄雷 摄)

永修县八角岭垦殖场

大力开展形式主义、官僚主义问题整治工作

永修讯(陆庆)为深入贯彻习近平总书记关于纠正“四风”问题、加强作风建设的重要指示精神,落实十九届中央纪委三次全会和省十四届纪委四次全会精神,坚决破除形式主义、官僚主义,严肃查处空泛表态、应景造势、敷衍塞责、出工不出力等突出问题,近日,永修县八角岭垦殖场全面开展形式主义、官僚主义问题整治工作。

党的十九大以来,该场纠正“四风”取得一定成效,但形式主义、官僚主义在一定程度上仍然存在,并呈现出新的表现形式。该场多次在会议上学习形式

主义、官僚主义问题通报,动员场村干部积极参与形式主义、官僚主义问题整治工作。该场通过压实主体责任,积极协调配合各分场(村、居)整治工作,认真排查形式主义、官僚主义问题,对存在形式主义、官僚主义问题的相关责任人和责任单位严肃问责,及时纠正,做到不遮丑、不护短。结合“挂牌热”调研活动,实地走访各站所和各分场(村、居),以开座谈会、个别约谈,查阅资料等方式深入村室、村干部和群众中进行调研。重点排查文风会风、服务作风、脱贫攻坚等重点工作落实等方面存在



改造后

德安县蒲亭镇 老党员拾金不昧暖人心

德安讯(徐丽莎)“我们自己都没想到钱包还能找回来,幸亏您老热心肠!真是太感谢您了!”失主袁先生紧紧地握住了北门社区居民、老党员熊寿根的手,连连感谢道。

1月15日下午两点多,北门社区居民、老党员熊寿根在德安宾馆附近捡到了一个棕色的钱包,里面有购物卡和现金,价值3000余元。由于钱包内没有身份证件,熊寿根带着捡到的钱包,来到北门社区居委会,希望能够居委会尽快把钱包还给失主。北门社区书记及工作人员同社区片警联系后,凭着钱包里的订奶卡,一起来到牛奶店,查询到钱包失主信息,并取得联系。失主袁先生当即来到北门社区领取失物。

据了解,84岁高龄的熊寿根家境并不富裕,他本人是一名困难党员,但是面对这唾手可得的金钱却毫不动摇,坚守底线,一心想着尽快找到失主。当被问到对捡到的钱财有没有动过念头,熊寿根坚定地摇摇头:“不是自己的东西,不能拿。”他的想法十分淳朴,彰显着一名普通合格党员应有的情怀。

蒲亭镇党委高度重视“两学一做”常态化教育工作,精心谋划,狠抓落实,确保每位党员参与学习活动全覆盖。熊寿根每次积极参加学习活动,此次拾金不昧的行为,更是用自身行动为广大党员上了一堂生动的“党课”,为大家树立了合格党员的标杆,教育党员干部要学习他抵挡得住诱惑、严格恪守底线的崇高品质。

瑞昌市码头镇 LED产业兴 招工服务工作忙

瑞昌讯(余腾)为深入贯彻落实瑞昌市委、市政府关于加强LED产业用工服务的安排部署,近日,瑞昌市码头镇全体党政领导、各村(居)党支部书记,前往瑞昌市LED产业园参观。

在LED产业园展示厅,该镇党政领导一行认真听取企业负责人的介绍,详细了解产品制作、销售情况及产业发展规划,并不时与企业负责人深入交流。为真实了解企业用工情况,该镇一行又前往三帝智能制造科技有限公司和泽炬照明电器科技有限公司,实地了解工人的工作环境、食宿条件及薪资待遇。在干净的生产车间,看到一群年轻人忙碌不停,得知他们月薪可达四五千元,该镇党委书记坚定地表示,要真实了解企业,扎实做好各项工作。

参观完毕,该镇一行迅速返回镇政府,在二楼会议室召开码头镇2019年LED产业园招工服务工作推进会,强调要真重视、真落实、真担责,利用春节,全力以赴做好LED产业招工服务工作。

瑞昌市横立山乡 严把低保年审关

瑞昌讯(李钰婷)为维护困难群众的切身利益,完善低保工作动态管理下的应保尽保,进一步掌握低保对象的具体情况,及时清退不符合政策规定的低保对象,瑞昌市横立山乡民政所的工作人员到6个行政村入户摸底进行集中低保年审工作。

据了解,此次年审要求所有低保对象必须持户主本人有效身份证、户口本、低保证、低保发放存折原件等资料到所属村委会进行审核,并填写《居民家庭经济状况核对法律责任书》《居民家庭经济状况核对授权书》,为进一步了解掌握该乡低保对象的基本情况夯实基础。

瑞昌市南阳乡 投入600多万元 开展城乡环境综合整治工作

瑞昌讯(王定华)2018年,瑞昌市南阳乡党委、政府秉持着“绿水青山就是金山银山”的发展理念,围绕着秀美乡村不断升级的目标,结合生态大保护狠抓城乡环境综合整治工作。全年共计投入600多万元开展此项工作,其中投入300多万元开展“三线”环境整治,配套资金100多万元开展平改坡工程,投入100多万元开展严管采石场矿山环境治理工作,投入50多万元对境内县道边三家猪棚进行拆除,投入50多万元对境内彩钢瓦全部更换。去年10月中旬,在瑞昌市委、市政府大力支持下,在相关部门单位配合下,在严管村开展拆违行动,共拆除34处89间13000余平方米,解决了长达20多年的拆违难题,得到了群众的认同和拥护。去年8月中旬开始建立的南阳垃圾中转站已于去年11月1日投入使用,彻底解决本乡及周边乡镇农村生活垃圾临时堆放问题。看着干净、整洁、美丽的乡村环境,扮靓的村容,老百姓喜笑颜开。

永修县梅棠镇 整治便民服务 打造“服务型”政府

永修讯(艾明)永修县梅棠镇贯彻落实县委、县政府提出的“五型”政府建设工作要求,聚焦“怕、慢、假、庸、散”等作风顽疾,重拳出击整治梅棠镇便民服务中心,健全镇村两级服务机制,实现干部作风大转变,切实提高群众满意度,全力推进“服务型”政府建设。

一是抓制度,在工作规范上下功夫。要求该镇便民服务中心工作人员严格执行日签值班制度、“一次性告知”、“首接负责制”等制度,落实延时服务,对不守工作制度和值班纪律的,将严肃问责。制度实施后,倒逼效果明显,该镇便民服务中心工作人员出勤情况明显好转。

二是抓服务,在作风整治上谋实效。整治在工作中“吃拿卡要”,不按规定办事,故意刁难、设置障碍等问题,并组织该镇便民服务中心工作人员学习省、市、县纪委相关通报,敲响纪律警钟,形成了强有力的震慑,加强对工作人员党性意识和服务意识教育。

三是抓效能,在优化营商环境上出实招。设立征求意见箱和举报电话,公开办事流程,办事人员手机号码,广泛接受群众的监督,制订印发《关于加强2019年元旦、春节期间党风廉政建设工作的通知》,严格落实责任,严明纪律要求,严肃督查问责,重点整治工作不担当、不作为、乱作为、漠视群众利益、效率低下等问题,扭转了过去那种门难进、脸难看、话难听、事难办的工作作风,真正做到了便民、惠民。

共青城市茶山街道 持续推进辖区禁燃禁放工作

共青城讯(周佳萍)春节将至,为了进一步加强禁止燃放烟花爆竹的宣传,有效减少烟花爆竹燃放对大气环境的污染,保障人民群众生命财产安全,近日,共青城市茶山街道统筹安排,召开宣传部署会议,安排各社区通过上门入户宣传、向居民发放《致全市人民的一封信》、信息宣传栏、电子显示屏、QQ、微信居民群等方式开展了形式多样的禁燃禁放宣传活动,确保群众应知尽知,推动禁燃禁放工作取得实效。

才子归乡创出绿水青山 带头致富共建金山银山

莫娇 何蔚

在实验室里,一位身着白大褂的年轻人正手持茶杯,细细品味着茶的味道。他便是当地的“创业明星”,东林雨露现代农业有限公司总经理、庐山市东林雨露现代农业有限公司党支部书记郭辰星。

为什么要助力精准扶贫时,郭辰星坦言:“我是企业主,就要担负社会责任,我也是共产党员,更要肩负政治责任。”

以茶为序 书写振兴新篇章

郭辰星返乡创业后,一次去老家做客,老乡拿出茶叶招待他,喝过以后他发现这是上等的云雾茶,职业习惯促使他打听了一下茶叶价格,老乡无奈笑道:“这是自家种的茶,卖不上什么好价钱。”了解这一情况后,郭辰星又走访了多家茶厂,发现当地云雾茶品质非常好,但是销售一直没有起色,价格也不理想,品牌意识不强、规模分散等等因素严重制约了庐山云雾茶的发展和推广。郭辰星暗自叹息:“有这么好的资源都不能致富,岂不是守着金山银山过苦日子!”于是郭辰星在蛟塘镇种植了500亩优质无性系庐山云雾茶,承包了海会镇林场的老茶场,并在九江市茶叶产业协会的带领下来到庐山云雾茶加工技术规程,统一了庐山云雾茶的加工标准,改变了庐山云雾茶以前传统粗放的制作方式,该公司也被九江市茶叶协会评为庐山云雾茶实物标准化制作单位。郭辰星还通过“三统一”的管理模式把庐山云雾茶、庐山皇菊、庐山特产进行整合,实现了一

二三产业的融合,让本地农业、茶文化和旅游产业得到了有效融合,通过庐山云雾茶将庐山这张旅游名城的名片更多地传递出去。

以人为本 走出人才强企路

郭辰星经常提到:“无论什么时候,人才永远是最重要的资源,也是化腐朽为神奇的根本。”因此,公司十分重视人才培养,成立了东林雨露职业培训学校,依托中国农业科学院茶叶研究所、江西农大等院校合作平台,为返乡创业农民工、合作社社员提供技术技能和生产销售等方面的培训,为大学生打造创业就业培训实训基地,将产学研有效结合。2018年12月,公司与中国农业科学院茶叶研究所签署了战略合作协议,将建立博士工作站提上了公司重要议事日程,积极参与“庐山云雾茶增质提效”和“自然地理视角下庐山地区生态茶园建设”等课题研究,以促进茶园物质和能量良性循环,实现茶叶优质高产。

在自身的不断努力下,郭辰星成功入选九江市第六批“双百双千”人才工程。2019年是乡村振兴战略的推进实施年,乡村振兴需要人才支撑,但更需要更多像郭辰星一样的能人返乡创业,为“大美庐山”的建设添砖加瓦。



1月22日上午,湖口县交通运输局机关党支部组织局机关和直属单位全体党员与干部职工,赴县艺术中心开展参观湖口县“庆祝改革开放40周年成就展”主题党日活动。

在讲解员的引导下,大家认真观看每一个展板,不时驻足欣赏一幅幅精彩画面和一组组成就数据,大家都倍受鼓舞、备受鼓舞,为湖口县改革开放40年来取得的辉煌成就点赞。大家纷纷表示,将在今后的工作中,高学习习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以更加饱满的热情和更加昂扬的斗志,积极投身新时代改革开放、全面建成小康社会的伟大实践,以新气象新担当新作为助推湖口振兴发展。

(张厚斌 曹浩楠 摄)